
GRADISOV VESTNIK

Kaj je novega v Amari
V teh tednih, ko mraz že kar

ostro pritiska in včasih že str-
gamo led s šip avtomobilov,
se nam, na stotine kilometrov
stran, naših nekaj deset Gra-
disovcev prizadeva, da bi ne-
kako prestali vročino in pri-
peko sonca, ki mimogrede
vsak dan prinese več kot 35
stopinj Celzija. Pri nas je vr-
hove že pobelil sneg, v Iraku
pa je še presneto vroče.

Naše gradbišče v Amari šte-
je sedaj 25 naših Gradisovcev
in 12 iraških delavcev. Iraški
delavci so kvalificirani zidarji
in tesarji, ki so si kvalifikacijo
pridobili pri nekem nemškem
gradbenem podjetju, ki je ta-
ko kot mi delalo v Iraku. Naše
vodstvo gradbišča je kar za-
dovoljno z njihovim delom.

Sedaj intenzivno delajo pri
postavljanju naselja in po-
možnih objektov. Prve bara-
ke za prebivanje so prišle od
doma že konec avgusta. Do-
slej so stanovali v mestu Ama-

ra. Tam so imeli najeti dve hi-
ši, ki sta služili za bivanje in
menzo. Od tam so se z avtobu-
som vozili na gradbišče, saj je
le-to oddaljeno od mesta pri-
bližno 4 km.

Naši delavci so se vremen-
skim in stanovanjskim razme-
ram v Iraku še kar dobro pri-
vadili in kakšnih posebnih te-
žav ni, ne pri delu ne pri osta-
lem. Cutijo pa veliko oddalje-
nost od matičnega podjetja ne
samo po kilometrih ampak
tudi po pomanjkanju stikov z
dogajanji doma v Gradisu.
Novice prihajajo na Bližnji
vzhod z zamudo, včasih se tu-
di marsikateri časopis, na-
slovljen na naše v Amari, iz-
gubi. Tudi od dogajanja v sa-
mem Gradisu so precej odre-
zani. Tukaj v domovini pa si

premalo prizadevamo, da bi
obdržali normalen stik z grad-
biščem v Amari, kar je po eni
strani razumljivo, saj takih
oddaljenih gradbišč, ki jih lo-
či še nekaj državnih meja, ni-
smo vajeni.

Kako pa preživljajo prosti
čas? Malo se počutijo osam-
ljeni, saj kakšne posebne za-
bave ali rekreacije tam nimajo
na voljo - le delo in počitek.
Vsak dan delajo od šestih do
dvanajstih in nato od trinaj-
stih do sedemnajstih. Nato pa

malo počivajo, malo berejo
časopise in podobno in tako
jim mineva dan za dnevom. Z
investitorjem imajo dobre od-
nose.

V oktobru in novembru so
se v glavnem izvajala pri-

pravljalna dela in začeli bodo
tudi s fundiranjem, vsa ostala
dela pa jih čakajo v drugem
letu. Ob vsem tem se bodo
skušali držati roka izgradnje,
saj bo moral tudi v tujini Gra-
dis sloveti kot solidna firma,
ki spoštuje dogovore.


